
Vážení spoluobčané,

na začátku mého úvodního slova mi 
dovolte, abych poděkovala všem, 
kteří jste se na zvolení zastupitelů 
našeho obvodu podíleli – tedy těm, 
kterým stálo za to přijít k volbám  

a svou volbou vybrat ty, kteří Vás mají příští čtyři roky zastu-
povat. Děkuji všem, kteří jste nám blahopřáli k našemu zvo-
lení a mohu Vás ujistit, že uděláme všechno pro to, aby náš 
obvod byl stále hezčí. Všichni jsme vstupovali do „volební-
ho klání“ s různými programy a představami, společně se 
budeme snažit, aby nezůstalo pouze u slibů.

Na závěr letošního roku jsme dokončili většinu oprav, o kte-
rých jsem Vás v posledním čísle informovala – parkoviště 
na jižní straně náměstí Čs. legií (zeleň bude dosázena při 
obnově zeleně v celém parku), parkoviště a opravu komu-
nikace za Zlatým soudkem, opravu vnitrobloku Palackého 
– Havlíčkova. U konce je první část opravy Jindřišské uli-
ce. Nové stromy jsou vysázeny, staré ošetřeny, doplňuje 
se mobiliář (lavičky, koše). Až půjdete v podvečerních hodi-
nách na procházku – snad Vám v tom předvánočním shonu 
chvilka času zbude – podívejte se nejen na předvánočně 
osvětlené město, ale nezapomeňte ani na postupně opra-
vované náměstí na Karlovině. Nesmím ale zapomenout 
na to, co jsme letos slíbili, ale z časových důvodů nesplnili 
– omlouváme se všem občanům bydlícím v Bubeníkově uli-
ci, kterým jsme ještě letos slíbili opravu chodníku – bude to 
naše první akce v příštím roce, hned jak to dovolí počasí.

V těchto dnech připravujeme rozpočet na rok 2007, komi-
se pro rozvoj obvodu začíná pracovat na novém programu 
rozvoje na příští čtyři roky, ale tyto informace si nechám do 
příštího Zpravodaje.

Po zkušenostech z prvních dvou let našeho „Předvánoč-
ního zpívání s občany“ jsme se již v létě domluvili s pra-
covníky SmP a nechali jsme nasvítit strom před divadlem.  
V těchto dnech již svítí a jsem přesvědčena, že divadlo 
získalo „pěkného souseda“. Od letošního roku budou před-
vánoční koncerty u divadla u stromu, a to 18. – 21. prosin-
ce, vždy od 17 do 18 hodin. Srdečně Vás všechny zveme  
a budeme se velmi těšit na setkání s Vámi.

Společně s městem a firmou Foxconn jsme pro Vás při-
pravili ještě jedno překvapení. Od 11. do 23. prosince bude 
postaveno na Pernštýnském náměstí umělé kluziště, kam 
si můžete přijít zadarmo zabruslit, a pokud jste už brusle 

před mnoha lety uložili do sklepa, udělejte radost svým 
dětem i vnoučatům. Ale nezoufejte, podle mých informací 
tu prý bude i půjčovna bruslí.

Na závěr chci všem poděkovat za spolupráci, popřát Vám 
pěkné a pohodové vánoční svátky a do roku 2007 Vám 
přeji jménem svým, jménem zastupitelů i všech zaměst-
nanců našeho úřadu hodně zdraví, štěstí, hodně lásky  
a nezapomeňte, že je třeba radovat se z každé maličkosti 
i z každého dne. 

Vánoční koncerty pořádané Městským obvodem Pardubice I
u osvětleného stromu před divadlem:

18.12.2006 	 17:00 h	 Živaňanka	
19.12.2006 	 17:00 h	 Živaňanka
20.12.2006	 17:00 h	 VIVA 
21.12.2006 	 17:00 h	 Živaňanka

Rada MO I:

Starostka MO Pardubice I: PaedDr. Tomanová Hana
Místostarosta MO Pardubice I: Ing. Lejhanec Jiří
Další členové Rady MO Pardubice I: 
Mgr. Hubálková Marie, Nevečeřal Pavel, Přibylová Alena

Zastupitelstvo MO I:
Ing. Beneš Petr, Chovancová Gabriela, Jeništová Marie, 
Ing. Juchelková Markéta, Ing. Petr Klimpl, Komárek Jiří, 
Ing. Polanský Josef, Mgr. Věra Stříteská, Tichý Jan,  
PhDr. Troníčková Andrea

Termíny zasedání Zastupitelstva MO Pardubice I:
1. 3. 2006, 26. 4. 2006, 28. 6. 2006, 20. 9. 2006, 13. 12. 2006

SLOVO STAROSTKY
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100 let
Růžena Malá

99 let
Zdenka Kváčová

97 let
Růžena Kosinová

96 let
Eliška Stehnová

95 let
Božena Cibulková, Marie Sochorová, Božena Gabalcová, Jaromíra Šustová

90 let
Emilie Karbanová, Zdeňka Pešková, Vlasta Krčálová, Marie Kohoutková, 

Milada Neumannová, Olga Jansová, Milada Strouhalová, Anna Skálová

85 let
Miroslav Petráň, Marie Jakubovičová, Kateřina Kašparová, Marie Kynclo-
vá, Lumír Dvořáček, Emilie Fuchsová, Marie Nováková, Eva Závorková, 
Jaroslava Marxová, Věra Kytičková, Josef Skalický, Jiřina Doležalová

80 let
Květuše Trávníčková, Milič Pokorný, Zdeňka Sáňková, Marie Raisová, Věra 
Hovorková, Cecílie Březinová, Pavel Lichtenberg, Zdenka Nadrchalová, Danuše 
Kohoutková, Vladimír Kudýn, Miroslav Slavík, Zdeněk Šklubal, Karel Mikulášek, 
Jaroslav Svatoš, Jiřina Bulová, Josef Jizba, Vlasta Kramaříková, Prokop Boris, 
Marie Kašparová, Karel Kašpar, Věra Spanlangová, Božena Říhová, Julius 
Šerfez,Dagmar Hájková, Věra Latináková, Miroslav Mareš, Jaroslav Dočekal, 
Jarmila Tomancová, Vladimír Šťastný, Josef Schejbal, Zdeňka Vachková

Blahopřejeme jubilantům (za období říjen až prosinec 2006)

Zlepšujeme životní prostředí

     V průběhu celého roku se snažíme všemi možnými způsoby udržet čistotu veřejných prostranství našeho obvodu. I přes všechna opatření, kontroly, 
přijetí dalších dvou pracovníků na sběr pevného odpadu, navýšení četnosti sběru psích exkrementů není stále pořádek ve městě dle představ našich 
a nakonec i občanů. 
     Proto jsme v posledním čtvrtletí zajistili kompletní úklid a ruční čištění chodníků v celé lokalitě nábř. Závodu míru, kde bylo ze strany obyvatel nejvíce 
připomínek k nepořádku okolo jejich domů. Do konce roku bude v této oblasti ještě dokončen průřez keřových skupin včetně jejich vyčištění. Podobná 
akce současně probíhá  i na Bílém předměstí. I zde dojde k radikálnímu omlazení stávající keřové výsadby a po sběru listí i úklidu zpevněných ploch.
Snažíme se tak vyhovět četným požadavkům občanů, kterým již letité přerostlé keřové skupiny znehodnocují bydlení. Ani centrum města nezůstane 
stranou. Do doby před vánočními svátky se budeme snažit zvýšit četnost sběru drobného odpadu poházeného nezodpovědnými občany téměř všude. 
Po zkušenostech z předchozích let si neděláme iluze, že tento přístup související se zvýšenými náklady na úklid  většina občanů ocení a začnou použí-
vat odpadkové koše a místa určená k odkládání odpadů (velkoobjemové kontejnery).    
     Rádi bychom Vás ještě upozornili na omezení provozu na chodníku a cyklistické stezce na Sukově tř. po pravé straně vedle parku, kde v průběhu 
měsíce prosince bude prováděn bezpečnostní řez stromů přestárlé aleje javorů stříbrných, kde padající větve ohrožují bezpečnost chodců, cyklistů i 
provoz na přilehlé vozovce. Jedná se bohužel o sice rychlerostoucí, ale krátkověký druh javorů, jejichž větve jsou ve vyšším věku křehké a lámou se, 
i když nejsou suché.  Současný bezpečnostní řez větví vyřeší problém pouze na krátkou dobu a v příštích letech budeme muset uvažovat o  obměně 
celé aleje za stromy druhově vhodnější. 
                                                                                                				       Odbor dopravy a ŽP

Informace odboru dopravy a žicotního prostředí

Přistavování VOK...
Znovu ještě k problematice černých skládek …

     Tak jako každý rok i v roce 2007 zajistíme pro vás přistavování vel-
koobjemových kontejnerů na větší odpad, který nelze uložit do popelnic 
na tuhý komunální odpad trvale umístěných u obytných domů. Pro příští 
rok jejich počet opět navyšujeme, abychom zamezili vytváření černých 
skládek, jejichž počet rok od roku stále stoupá.
     V posledních číslem našeho Zpravodaje jsme uveřejnili odstrašující  
fotografie černých skládek, které kazí vzhled našeho města. Nejhorší 
situace je neustále ve třech stejných lokalitách, kde jsou obyvatelé velmi 
aktivní a vrší hromady odpadu na veřejná prostranství téměř neustále.  
Kupy všeho možného, co se doma nehodí, jsou vytvářeny hlavně ve 
slepé ulici na Spořilově a u trafostanice v ulici Na Okrouhlíku. Během 
letošního podzimu  se však na první místo bezkonkurenčně dostali oby-
vatelé v Bulharské ulici. Bezohlednost některých anonymních jedinců 
opravdu již překročila všechny meze. Posečená tráva, odpad ze zahrá-
dek v této lokalitě obyvatelé naprosto bezohledně stěhují na zelený pás 
podél komunikace a absolutně ignorují zdarma přistavené velkoobjemo-
vé kontejnery a stejně tak i možnost opět zdarma uložit svůj odpad na 
separačním dvoře. I přes všechny vytvořené podmínky – v Bulharské 
ulici jsou dvě stanoviště (u odbočky ke Kostelíčku a pod rychlodráhou) – 

někteří nezodpovědní majitelé zahrádek opakovaně vrší odpad u mateř-
ské školky. Zřejmě jakákoliv vzdálenost přesahující 50 m je považována 
za  nepřijatelnou. V polovině listopadu firma Služby města Pardubic a.s.  
z této části odstranila 5 nákladních aut odpadu jehož likvidace stála desít-
ky tisíc korun. Nejvíce šokující ovšem je, že si občané dovolí nejenom 
vytvářet černou skládku z odpadu ze soukromých zahrad, ale ještě ji 
vylepšují různým komunálním odpadem a tak likvidace přijde trojnásob-
ně dráž, protože místo do kompostárny v Dražkovicích se musí odpad 
odvézt až na skládku do Chvaletic. Z tohoto důvodu byla přijata opatření, 
spočívající v denní kontrole vybraných stanovišť a přistiženým jedincům 
se tento způsob nepovolené skládky značně prodraží. Projednání pře-
stupku proti veřejnému pořádku  podle § 47 zákona o přestupcích může 
končit pokutou až do výše 50 tis. Kč. Domníváme se však, že toto  je až 
krajní způsob řešení.
    Věříme, že všichni chceme bydlet v hezkém prostředí a řada občanů 
nám to pravidelně připomíná, tak se trochu všichni snažme vlastními 
silami k tomu přispět. 
     Na závěr bychom rádi poděkovali všem těm, kteří nejenže respektují 
dané předpisy, ale sami věnují svůj čas úklidu na veřejném prostranství, 
a to nejen okolo rodinných domků, ale i v sídlištích. 
				    Odbor dopravy a ŽP
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Stanoviště VOK Den přistavení Přistavení v týdnech

Bubeníkovy sady pondělí 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 25; 27; 29; 31; 33; 35; 37; 39; 40; 41; 42; 43; 44; 45; 47; 
49; 51

Na Okrouhlíku – u výměníku pondělí,
čtvrtek

10; 12; 14*; 16*; 18*; 20*; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 34; 36*; 38*; 40*; 41*; 42*; 43*; 44*; 
45*; 46*; 48*; 50; 52

Macanova x U Marka úterý 10; 13; 16; 19; 22; 25; 28; 31; 34; 37; 40; 43; 46; 49; 52

Závodu Míru – parkoviště u školy čtvrtek 11; 14; 17; 20; 23; 26; 29; 32; 35; 38; 41; 44; 47; 50

Židov - U Jacka pondělí,
středa 9; 12; 14*; 17*; 20*; 23; 26; 29; 32; 35; 38*; 41*; 44*; 47*; 50*

Sezemická – nám. Pospíšilovo středa 10; 12; 14; 16; 18; 20; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 34; 36; 37; 38; 39; 40; 41; 42; 43; 44; 46; 
48; 50; 52

Bratranců Veverkových – proti Delvitě (u č.p.2337) středa 13; 17; 21; 25; 30; 35; 39; 43; 48; 52

Bělobranské nám. středa 13; 17; 21; 25; 30; 35; 39; 43; 48; 52

Karlovina za parkov. domem středa 15; 28; 41; 49; 52

Závodu Míru – Poseidon úterý 11; 23; 37; 52

Spořilov – u zábradlí úterý 15; 21; 37; 45

Bulharská – u rychlodráhy čtvrtek 15; 21; 37; 45

Bulharská (Škroupova - Benedetiho) pátek 37; 42; 46; 48

Havlíčkova čtvrtek 14; 36; 49

Týdny jinak neoznačené – přistavuje se pouze v první  uvedený den na seznamu
Týdny označené )* - přistavuje se oba dva dny v týdnu uvedené na seznamu
	 Na území MO I je v nynější době určeno dvanáct vhodných stanovišť k přistavení VOK. Celkem se ročně jedná o 178 jednotlivých přistavení 
kontejnerů AVIA nebo LIAZ v určených týdnech a různých pracovních dnech..

Zahájení investičních akcí...
     Zahájení investičních akcí na úseku dopravy a životního prostředí 
ve druhé polovině letošního roku  

Na jaře letošního roku jsme Vás v našem Zpravodaji informovali o připrave-
ných investičních akcích s realizací v I. polovině roku 2006. Dnes bychom 
Vás rádi seznámili s dalšími investičními akce, které proběhnou a zároveň 
budou dokončeny ještě v letošním roce.
V měsíci září bude zahájena realizace hned několika staveb, a to:

1) II. etapa úpravy vnitrobloku ulice Dašická (za bytovým domem č. p. 1207 
– 1201), zahrnující opět výstavbu parkovacích stání včetně úpravy příjez-
dové komunikace, rekonstrukci zeleně a zařízení kontejnerového stání. 
Stavba bude dokončena v měsíci listopadu 2006.

2) II. etapa úpravy náměstí Čs. legií v Pardubicích, vybudování parko-
vacích stání na jižní straně, jejíž součástí je i revitalizace zeleně. Termín 
dokončení se předpokládá v měsíci říjnu 2006. 

3) Rekonstrukce vnitrobloku ulic Palackého a Havlíčkova (za bytovým 
domem č. p. 2546 – 2549), spočívající ve vybudování obslužné komu-
nikace, parkoviště a kontejnerových stání včetně odvodnění zpevně-
ných ploch. V koordinaci s touto stavbou bude provedena firmou Inter-
national Power Opatovice, a.s. i rekonstrukce stávajících podzemních 
rozvodů a TUV. Předpokládaný termín dokončení je stanoven na 
konec listopadu 2006.
4) Stavební úpravy vnitrobloku ulic Jiráskova a Anenská, obsahující 
opravu stávající účelové komunikace a výstavbu parkovacích stání  
s termínem dokončení v měsíci listopadu 2006. Současně s touto 
stavbou bude probíhat i rekonstrukce stávajícího dětského hřiště  
a úprava zpevněných ploch a zeleně u bytového domu 1296. 

5) Poslední investiční akcí, která by měla být realizována ještě v letoš-
ním roce je rekonstrukce části ulice Jindřišská, tedy druhá etapa rege-
nerace panelového sídliště Karla IV.

V podzimním měsících letošního roku plánujeme ještě některé nároč-
nější opravy zpevněných ploch a komunikací, a to např. chodníku  
v ul. Bulharská v návaznosti na již zrekonstruovaný chodník  
v ul. Polská a rovněž také výstavbu kapacitně vyhovujícího přístřešku 
pro kontejnery ve vnitrobloku ulic Karla IV. a Jindřišská, za bytovým 
domem č. p. 2037 – 2040.
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Svoz  komunálního odpadu v době vánočních svátků
Služby města Pardubic a. s. budou provádět svoz komunálního odpadu v době vánočních a novoročních svátků takto:
24. 12. proběhne mimořádný svoz kontejnerů 1100 litrů ve vybraných lokalitách na sídlištích
25. a 26. 12. proběhnou svozy odpadu dle pravidelného harmonogramu jako v pracovní den
31. 12. proběhne mimořádný svoz odpadu ve vybraných lokalitách. 

Svoz separovaných složek odpadu -skleněného odpadu, plastů a papíru, po dobu svátků bude probíhat průběžně dle harmonogramu bez omezení.

1. 1. 2007 svoz neproběhne, svozové termíny se posunou o jeden den, ( tedy pondělní svoz bude proveden v úterý, úterní ve středu a tak dále až do konce 
týdne , kdy páteční svoz proběhne  v sobotu).
										          Ing. Čestmír Nejedlý

Informace Služeb města Pardubic a.s.

Úřad městského obvodu Pardubice I
Starostka	
PaedDr. Tomanová Hana	 466 046 011
	
Kancelář úřadu
Tajemník / tajemnice	  
Ing. Křížková Gabriela	 466 046 007
Sekretariát	  
Matuchová Hana	 466 046 011
Podatelna, ověřování	  
Bubnová Petra 	 466 046 012
Stuchlíková Pavlína 	 466 046 012
	
Právní odbor	
JUDr. Veleta Ladislav - vedoucí odboru	 466 046 020
Macharová Ivana	 466 046 021
Broulík Jiří	 466 046 022
	
Odbor ekonomických a sociálních věcí
Sejkora Milan - vedoucí odboru	 466 046 030
Šotková Miriam	 466 046 031
Bajerová Martina	 466 046 032
Sociální oddělení	  
Kuncová Jana - vedoucí oddělení	 466 046 033

Dytrtová Dana	 466 046 034
Sedláčková Saša	 466 046 035
Suchá Gabriela	 466 046 036
Pokladna	  
Hlásná Alena 	 466 046 037
	
Odbor dopravy a životního prostředí
Pechmanová Hana - vedoucí odboru	 466 046 040
Pešavová Bohdana 	 466 046 041
Leksová Ivana	 466 046 042
Bochová Lenka	 466 046 043
Životní prostředí	
Ing. Bernardová Iňa	 466 046 044
	
Stavební úřad	
Tobolková Lenka - vedoucí odboru	 466 046 050
Ing. Skladanová Kateřina	 466 046 051
Ing. Brůna Pavel	 466 046 052
Hutlová Jitka	 466 046 053
	
Fax	 466 046 090

E-mail - kontakty (jmeno.prijmeni@umo1.mmp.cz)

Informace oddělení sociálních věcí
Příspěvek na péči dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
V současné době umožňuje zákon lidem, pečujícím o osoby, které z důvodu 
nepříznivého zdravotního stavu jsou závislé na pomoci jiné osoby, požádat  
o příspěvek při péči o osobu blízkou nebo jinou. Platnost  zákona, dle kterého je 
možno o tento příspěvek požádat, však končí dnem 31.12. 2006.
Dnem 1.1. 2007 nabývá účinnosti zákon č. 108/2006., o sociálních službách. 
Tímto zákonem je zaváděn nový způsob finanční pomoci lidem, kteří jsou 
závislí na pomoci druhé osoby, a to prostřednictvím nové dávky sociální péče 

– příspěvku na péči. Tento příspěvek bude náležet těmto lidem,  kteří jsou 
z důvodu nepříznivého zdravotního stavu závislí na pomoci jiné osoby a to 
v oblasti běžné denní péče o vlastní osobu a soběstačnosti. 
Příspěvek tedy bude náležet osobě, o kterou je pečováno, nikoliv osobě, 
která péči zajišťuje.
Kompetentním úřadem pro poskytování tohoto příspěvku pro Pardubice  
a pověřené obce  bude od 1.1. 2007 Magistrát města Pardubic, odbor sociálních 
věcí, kde budou též občanům od ledna 2007 poskytovány potřebné informace.


